
Vue PrincipalePièces détachées

MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

03/06/20131 / 11De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  TUBE REMPLACEMENT CIRCULATEURS1001210 19,10 €

1  PANNEAU LATERALRE583631 24,20 €

1  DOIGT GANT POUR MANOMETRE468502 32,90 €

1  TUYAU EVACUATION FUMEE DN100 MC65/MC90RE559943 Nous consulter ...

1  TUYAU EVACUATION FUMEE DN80 MC35E/45RE559933 41,00 €

1  CAPUCHON PRISES DE MESURES571634 8,45 €

1  COUVERCLE ADAPTATEUR DN100 MC65S547635 48,70 €

1  COUVERCLE ADAPTATEUR DN80 MC35E/45S547505 48,70 €

1  ADAPTATEUR DN 100/150 COMPLET547816 37,40 €

1  ADAPTATEUR DN 80/125 COMPLET547486 51,70 €

1  PANNEAU ARRIERE AVEC COUVERCLE555767 233,00 €

1  SONDE FUMEE NTCS492978 37,90 €

1  CAPUCHON SONDE FUMEE596599 1,10 €

1  PURGEUR AIR AUTOMATIQUE 3/8"S3762810 30,10 €

1  CROCHET CHAUDIERE MURALE5748511 22,40 €

1  PASSE TUBE5427812 7,40 €

1  SONDE TEMPERATURE ELMWOOD NTCS4469813 42,30 €

1  SUPPORT ECHANGEUR MC35E/455557214 33,80 €

1  SUPPORT ECHANGEUR MC655557314 25,20 €

1  BUTEE DECARTEMENT4717415 0,72 €

1  SACHET VISSERIE CHAUDIERE MC 35-9020000232516 15,20 €

1  CABLE ALLUMAGES5592417 47,10 €

1  ELECTRODE ALLUMAGE+ IONISATION + JOINTS5952718 36,40 €

1  JOINT ELECTRODE DALLUMAGE5348919 7,40 €

1  BRIDE REGARD5482220 1,30 €

1  CORPS DE CHAUFFE MC35E/45S5332321 Nous consulter ...

1  CORPS DE CHAUFFE MC65S5332421 1511,00 €

1  VOYANT DE FLAMME D.32X32X3 AVEC JOINTS4500422 24,10 €

1  JOINT VERRE REGARD3545823 19,30 €

1  TRAPPE VISITE ECHANGEUR +JT+ISOLATIONS5347724 225,00 €

1  SUPPORT FIXAT.TUBULURES AVANT5474525 3,50 €

1  ISOLATION TRAPPE DE VISITE ECHANGEUR5473126 53,40 €

1  BRULEUR 35/45KWS5475327 295,00 €

1  BRULEUR 65KWS5475427 363,00 €

1  JOINT D.80 (X5)S5591428 11,70 €

1  JOINT DEPART FUMEES DN100 MC655591528 40,30 €

1  SUPPORT FIXAT.TUBULURES DROITE5474429 Nous consulter ...

1  SUPPORT FIXAT.TUBULURES GAUCHE5474330 6,50 €

1  ISOLATION PLAQUE RACCORDEMENT5746931 397,00 €

1  TOLE INFERIEURE TABLEAU5479332 19,50 €

1  AXE DE FACADERE5479833 0,93 €

1 MC 65VENTILATEUR MVLRG148/1200-3633-010202S5916734 349,00 €

1 MC 35E / MC 45VENTILATEUR 35-45 KW5916234 376,00 €

1  JOINT POUR VENTILATEUR5615135 8,15 €

1  JOINT TRAPPE VISITE ECHANGEUR5724136 12,10 €

1  JOINT ETANCHEITE VENTURI-VENTILATEUR5477737 14,00 €

1  VENTURI MC35E/455476538 70,00 €

1  VENTURI MC65RE5476638 24,90 €

1  JOINT BLOC GAZ - VENTURI5476840 5,85 €

MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

 2 / 11
 

 



MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

1  JOINT TORIQUE 15,1 x 2,7 Quinta5477141 13,70 €

1  TUBE RETOUR CHAUFFAGE5746842 Nous consulter ...

1  BRIDE DROITE BLOC GAZ5782743 6,20 €

1  JOINT SIPHON5747044 15,10 €

1  RONDELLE EVENTAIL 4.32147347 Nous consulter ...

1  VANNE GAZ VK8115V 1168 AVEC JOINTSS5476748 204,00 €

1  CARCASSE TABLEAU DE COMMANDE6217649 Nous consulter ...

1  CARTE RELAIS ECO210/310/MC35E-9020000204450 279,00 €

1  SERRE CABLES4919651 3,80 €

1  CLAVIER ELASTOMERE GT1209786403352 5,45 €

1  BEFESTIGUNGSWINKEL5479453 3,40 €

1  COFFRET DE SECURITE MCBAS5994254 400,00 €

1  PANNEAU AVANTS5992856 82,30 €

1  SILENCIEUX AIR 35 A 65 KWRE5723858 5,95 €

1  FUSIBLE 2 AT (10 pcs)S4356159 20,60 €

1  FUSIBLE 4 AT (LENTE) 24 V MCBA1451059 22,60 €

1  FUSIBLE 6.3 AT (LENTE) ALIMENTATION677859 23,50 €

1  INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET029516060 6,60 €

1  INTERRUPTEUR DE REARMEMENT029515961 4,10 €

1  TUBE ARRIVEE GAZ5477062 28,70 €

1  CARTE UC/AFFICHAGE ECO/MC20000810263 172,00 €

1  MANOMETRE AVEC PASSE TUBE5893864 Nous consulter ...

1  TIROIR SUPPORT DE CARTES5992565 28,30 €

1  CAPUCHON FACADES5993967 0,72 €

1  FACADE TABLEAURE5990868 18,70 €

1  VOLET TABLEAU DIEMATIC9786402769 3,90 €

1  AIMANT ROND 8MMS5481170 5,55 €

1  PORTILLON TABLEAU DE COMMANDE5992171 31,20 €

1  Clapet plaquette au sol5557172 24,90 €

1  TUBE DEPART CHAUFFAGE5475673 Nous consulter ...

1  FAISCEAU SONDE + 230 V5994474 122,00 €

1  CABLE+CONNECTEUR EURO FEM.+FUSIBLE5994675 26,00 €

1  SUPPORT NOTICES A55481276 16,30 €

1  SIPHONS5476177 17,40 €

1  JOINT TORIQUE 15,1 x 2,7 Quinta5477178 13,70 €

1  CONNECTEUR 2PT 0-10V20000179879 3,10 €

1  CONNECTEUR 2PT S.EXT8575490679 6,20 €

1  CONN 3PT ALIM RO8575490579 6,50 €

1  CONN 3PT POMPE A/VS JA8575492479 6,60 €

1  CONNECTEUR 3 PTS POMPE AUXILIAIRE30000907779 6,60 €

1  CONNECTEUR 2PT TEL-LD20000179979 2,50 €

1  CONN 4PT VA+CS OR8575492279 14,10 €

1  SONDE EXTERIEURE AF609536245080 34,70 €

1  LIMANDE PICOFLEX 26PTS LG. 500mm CLIP20000196281 9,70 €

1  LIMANDE 14 PTS LG.5005994382 26,00 €

1  COUTEAU DE NETTOYAGE LG.360 mm.5248483 Nous consulter ...

1  LIMANDE PICOFLEX 8PTS LG. 640mm CLIP20000196484 3,40 €

1  SACHET JOINTS MC35-9020000232685 66,60 €

1  FIXATION + CONNECTEUR EURO FEMELLE5608386 12,50 €

1  CIRCULATEUR AVEC JOINTSS5993487 Nous consulter ...

03/06/20133 / 11De Dietrich Thermique Page



1  RACCORD CIRCULATEUR5475888 26,10 €

1  JOINT D'ETANCHEITE CIRCULATEUR (5x)S5110395 10,10 €

MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

03/06/20134 / 11De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

03/06/20135 / 11De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  PANNEAU LATERAL582671 47,00 €

1  DOIGT GANT POUR MANOMETRE468502 32,90 €

1  TUYAU EVACUATION FUMEE DN100 MC65/MC90RE559943 Nous consulter ...

1  CAPUCHON PRISES DE MESURES571634 8,45 €

1  COUVERCLE ADAPTATEUR DN100 MC65S547635 48,70 €

1  ADAPTATEUR DN 100/150 COMPLET547816 37,40 €

1  Cadre incl. jaquette au dessus Quinta 85575927 397,00 €

1  SONDE FUMEE NTCS492978 37,90 €

1  CAPUCHON SONDE FUMEE596599 1,10 €

1  PURGEUR AIR AUTOMATIQUE 3/8"S3762810 30,10 €

1  CROCHET CHAUDIERE MURALE5748511 22,40 €

1  PASSE TUBE5427812 7,40 €

1  SONDE TEMPERATURE ELMWOOD NTCS4469813 42,30 €

1  BUTEE DECARTEMENT MC905701015 0,98 €

1  SACHET VISSERIE CHAUDIERE MC 35-9020000232516 15,20 €

1  CABLE ALLUMAGES5592417 47,10 €

1  ELECTRODE ALLUMAGE+ IONISATION + JOINTS5952718 36,40 €

1  JOINT ELECTRODE DALLUMAGE5348919 7,40 €

1  BRIDE REGARD5482220 1,30 €

1  CORPS DE CHAUFFE Quinta 85S5724021 2626,00 €

1  VOYANT DE FLAMME D.32X32X3 AVEC JOINTS4500422 24,10 €

1  JOINT VERRE REGARD3545823 19,30 €

1  TRAPPE VISITE ECHANGEUR +JT+ISOLATIONS5347724 225,00 €

1  ISOLATION TRAPPE DE VISITE ECHANGEURS5473126 53,40 €

1  BRULEUR 90-115KWS5747727 608,00 €

1  JOINT DEPART FUMEES DN100 MC655591528 40,30 €

1  ISOLATION PLAQUE RACCORDEMENT5746931 397,00 €

1  PLAQUE DE RACCORDEMENT5748432 397,00 €

1  AXE DE FACADERE5479833 0,93 €

1  VENTILATEUR MVLRG148/1200-3633 90KWS5916834 402,00 €

1  JOINT POUR VENTILATEUR5615135 8,15 €

1  JOINT TRAPPE VISITE ECHANGEUR5724136 12,10 €

1  JOINT ETANCHEITE VENTURI-VENTILATEUR5477737 14,00 €

1  VENTURI MC905748838 66,50 €

1  JOINT BLOC GAZ - VENTURI5476840 5,85 €

1  JOINT TORIQUE   26.8 x 22 x 2.55782841 10,10 €

1  TUBE RETOUR CHAUFFAGE5746842 Nous consulter ...

1  BRIDE DROITE BLOC GAZ5782743 6,20 €

1  JOINT SIPHON5747044 15,10 €

1  FIXATION SILENCIEUX5747546 9,80 €

1  RONDELLE EVENTAIL 4.32147347 Nous consulter ...

1  VANNE GAZ VK 8115VB1008B MC90S5747948 249,00 €

1  CARCASSE TABLEAU5748749 47,80 €

1  CARTE RELAIS ECO210/310/MC35E-9020000204450 279,00 €

1  PASSE FIL4890851 0,83 €

1  CLAVIER ELASTOMERE GT1209786403352 5,45 €

1  FIXATION COFFRET DE SECURITERE5479453 1,25 €

1  COFFRET DE SECURITE MCBAS5994254 400,00 €

1  PANNEAU AVANTS5992856 82,30 €

MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

03/06/20136 / 11De Dietrich Thermique Page



1  SILENCIEUX5746058 24,60 €

1  FUSIBLE 6.3 AT (LENTE) ALIMENTATION677859 23,50 €

1  FUSIBLE 4 AT (LENTE) 24 V MCBA1451059 22,60 €

1  FUSIBLE 2 AT (10 pcs)S4356159 20,60 €

1  INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET029516060 6,60 €

1  INTERRUPTEUR DE REARMEMENT029515961 4,10 €

1  TUBE ARRIVEE GAZ 3/4"5746662 Nous consulter ...

1  CARTE UC/AFFICHAGE ECO/MC20000810263 172,00 €

1  MANOMETRE AVEC PASSE TUBE5893864 Nous consulter ...

1  TIROIR SUPPORT DE CARTES5992565 28,30 €

1  CAPUCHON FACADES5993967 0,72 €

1  FACADE TABLEAURE5990868 18,70 €

1  VOLET TABLEAU DIEMATIC9786402769 3,90 €

1  AIMANT ROND 8MMS5481170 5,55 €

1  PORTILLON TABLEAU DE COMMANDES5991771 31,20 €

1  TOLE INFERIEURE TABLEAU5856472 36,30 €

1  TUBE DEPART CHAUFFAGE5746773 Nous consulter ...

1  FAISCEAU SONDE + 230 V5994474 122,00 €

1  CABLE+CONNECTEUR EURO FEM.+FUSIBLE5994675 26,00 €

1  SUPPORT NOTICES A55481276 16,30 €

1  SIPHON + TUYAU DECOULEMENTS5792677 95,90 €

1  JOINT TORIQUE 15,1 x 2,7 Quinta5477178 13,70 €

1  CONNECTEUR 3 PTS POMPE AUXILIAIRE30000907779 6,60 €

1  CONN 3PT ALIM RO8575490579 6,50 €

1  CONNECTEUR 2PT S.EXT8575490679 6,20 €

1  CONN 4PT VA+CS OR8575492279 14,10 €

1  CONN 3PT POMPE A/VS JA8575492479 6,60 €

1  CONNECTEUR 2PT 0-10V20000179879 3,10 €

1  CONNECTEUR 2PT TEL-LD20000179979 2,50 €

1  SONDE EXTERIEURE AF609536245080 34,70 €

1  LIMANDE PICOFLEX 26PTS LG. 500mm CLIP20000196281 9,70 €

1  LIMANDE 14 PTS LG.5005994382 26,00 €

1  COUTEAU DE NETTOYAGE LG.360 mm.5248483 Nous consulter ...

1  LIMANDE PICOFLEX 8PTS LG. 640mm CLIP20000196484 3,40 €

1  SACHET JOINTS MC35-9020000232685 66,60 €

1  FIXATION + CONNECTEUR EURO FEMELLE5608386 12,50 €

1  KIT CONVERSION BPS5907687 9,80 €

1  ETRIER FIXATION BRULEURS5735189 0,36 €

1  JOINT D'ETANCHEITE CIRCULATEUR (5x)S5110395 10,10 €

MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

03/06/20137 / 11De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

03/06/20138 / 11De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  PANNEAU AVANTS599281001 82,30 €

1  PANNEAU LATERAL 115KWS1003701002 68,80 €

1  Crochet chaudiere muraleS574851004 22,40 €

1  TIROIR SUPPORT DE CARTES599251005 28,30 €

1  AIMANT ROND 8MMS548111007 5,55 €

1  Porteur de documentation A5S548121008 17,70 €

1  BUTEE DECARTEMENTS570101009 8,35 €

1  VIS SPECIALE M4 X 16 ( X20)S1000531011 12,50 €

1  VIS PARKER 4,2x9,5 (x20)S142541012 2,30 €

1  KIT JOINTS MAINTENANCES1000661013 46,60 €

1  CORPS DE CHAUFFE 115KWS1001962001 1809,00 €

1  TRAPPE VISITE ECHANGEUR +JT+ISOLATIONS534772002 225,00 €

1  BRULEUR 90-115KWS574772003 608,00 €

1  ELECTRODE ALLUMAGE / IONISATIONS543392004 36,40 €

1  VOYANT DE FLAMME D.32X32X3 AVEC JOINTS450042005 24,10 €

1  ISOLATION TRAPPE DE VISITE ECHANGEURS547312006 53,40 €

1  ADAPTATEUR DN 100/150 COMPLETS547812007 37,40 €

1  CAPUCHON PRISES DE MESURES571632009 8,45 €

1  PURGEUR AIR AUTOMATIQUE979200272010 30,10 €

1  SIPHON CPL - 115S1000412011 122,00 €

1  SONDE TEMPERATURE ELMWOOD NTCS446982012 42,30 €

1  JOINT TRAPPE VISITE ECHANGEURS572412013 12,10 €

1  TUYAU EVACUATION FUMEE D.100MMS559942014 54,50 €

1  BouchonS532402015 4,95 €

1  PASSE TUBES542782016 26,60 €

1  VIS M4x10 (x50)S489502017 4,10 €

1  CABLE ALLUMAGES559242018 47,10 €

1  JOINT ELECTRODE (X10)S534892019 11,80 €

1  Support pour viseur de flammeS548222020 2,20 €

1  JOINT VISEUR DE FLAMME (5x)S354582021 19,30 €

1  ECROU M6 (x20)S547552022 8,85 €

1  JOINT DEPART FUMEES DN100 MC65559152023 40,30 €

1  GOUJON M6 (X10)S569872024 15,30 €

1  TUBE RETOUR CHAUFFAGES1000422025 77,00 €

1  TUBE DEPART CHAUFFAGES1000432026 176,00 €

1  JOINT SIPHON (X5)S574702027 15,10 €

1  VIS M4X10 (X20)S1000522028 27,70 €

1  JOINT D'ETANCHEITE CIRCULATEUR (5x)S511032029 10,10 €

1  ENTRETOISE POUR ELECTRODE ALL. (X10)S214732030 8,05 €

1  SONDE FUMEE NTCS492972031 37,90 €

1  PASSE-TUBE SONDE FUMEES596592032 6,20 €

1  Tule pour electrode dallumageS554092034 6,60 €

1  RACCORD DE PURGEUR (5X)S627292035 12,10 €

1  GOUJON M5 X 15 (X20)S1000512036 33,20 €

1  RACCORD 1/4" POUR MANOMETRES468502037 32,90 €

1  VENTILATEUR RG 148 1200-3633-010202S1000363001 849,00 €

1  VENTURI  115KWS1000373002 197,00 €

1  VANNE GAZ VR 8615 VB 1002S1000653003 380,00 €

1  SILENCIEUX AIR 115KWS1000453004 51,90 €

MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

03/06/20139 / 11De Dietrich Thermique Page



MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

1  TUBE ARRIVEE GAZS1000443005 112,00 €

1  JOINT VENTILATEUR-ECHANGEURS561513006 8,15 €

1  JOINT TORIQUE 70X3 VENTILAT.-VENTURI(X5)S1000583007 41,50 €

1  JOINT D.60 VENTURI-SILENCIEUX (X5)S1000463008 31,60 €

1  JOINT 33X2 BRIDE VANNE GAZ (X10)S1003633009 16,90 €

1  JOINT 27 X 20 X 2.5 (X5)S1000563010 20,60 €

1  JOINT TORIQUE 23.47 X 2.62 (X5)S1000593011 18,80 €

1  DIAPHRAGME GAZ NATUREL H D.8.6S1000823012 80,50 €

1  DIAPHRAGME GAZ NATUREL L D.9.8S1000383012 80,50 €

1  VIS M5X10 (X10)S485123013 17,20 €

1  VIS M5 X 16 (X20)S1000543014 16,90 €

1  ECROU M5 (X20)S1000553015 14,30 €

1  ECROU M6 (x20)S547553016 8,85 €

1  BRIDE VANNE GAZ -  115S1003643017 57,00 €

1  COFFRET DE SECURITE MCBA 115KWS1003724001 586,00 €

1  FUSIBLE 6.3 AT (LENTE) ALIMENTATION67784002 23,50 €

1  Fusible 4 at (10 pcs.)S145104002 22,60 €

1  FUSIBLE 2 AT (10 pcs)S435614002 20,60 €

1  CARCASSE TABLEAUS574874003 59,00 €

1  PORTILLON TABLEAU DE COMMANDES599174004 31,20 €

1  FACADE TABLEAUS599084005 28,90 €

1  Charniere chevilleS547984006 13,60 €

1  CONNECTEUR CABLE PLAT Quinta548054007 5,85 €

1  TOLE INFERIEUR TABLEAUS585654008 46,40 €

1  SERRE CABLES491964009 3,80 €

1  PASSE FIL D.21 (X6)S621874010 15,40 €

1  Clips ressort pour coffret du securiteS547944011 24,50 €

1  VIS PARKER 4.2X 19 (X20)S1000494012 17,60 €

1  MANOMETRE AVEC PASSE TUBE589384013 Nous consulter ...

1  CARTE UC/AFFICHAGE ECO/MC2000081024014 172,00 €

1  INTERRUPTEUR DE REARMEMENT02951594015 4,10 €

1  CONNECTEUR 4 PTS PG-TEL3000090804016 2,50 €

1  CONNECTEUR 2 PTS 0-10V3000090714016 3,10 €

1  CONNECTEUR 3 PTS JAUNE TERRE NEUTRE PHASE3000090744016 6,60 €

1  CONNECTEUR 3 PTS POMPE AUXILIAIRE3000090774016 6,60 €

1  CONNECTEUR 4PT VA+CS OR2000060514016 14,10 €

1  CONNECTEUR 2 PTS SONDE EXTERIEUR3000090704016 6,20 €

1  INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET02951604017 6,60 €

1  JOINT ETANCHEITE  (10 m.)S627094018 21,20 €

1  VOLET TABLEAU DIEMATIC978640274019 3,90 €

1  CLAVIER ELASTOMERE GT120978640334020 5,45 €

1  CARTE RELAIS ECO210/310/MC35E-902000020444021 279,00 €

1  LIMANDE 14 PTS LG.500599434022 26,00 €

1  LIMANDE PICOFLEX 26PTS LG. 500mm CLIP2000019624023 9,70 €

1  LIMANDE PICOFLEX 8PTS LG. 640mm CLIP2000019644024 3,40 €

1  CABLE+CONNECTEUR EURO FEM.+FUSIBLE599464025 26,00 €

1  FAISCEAU DE CABLAGE MC 115KWS1003674026 176,00 €

1  VIS M5 X 12 (X15)S143424027 2,05 €

1  SONDE EXTERIEURE AF60953624504033 34,70 €

1  COUTEAU DE NETTOYAGE LG.460 mm.RE582864050 13,50 €

03/06/201310 / 11De Dietrich Thermique Page



MC 35E / 45 / 65 / 90 / 115

chaudières murales

03/06/201311 / 11De Dietrich Thermique Page


